

Иисусъ юще не беше дошеаъ при нихъ.

18 Я море то се издигаше, защото дръхаше голѣмъ вѣтръ.

19 И като заминаха до двадесать, или до тридесать стадіи грекающе съ лопаты те, видѣха Иисуса че ходеша по море то, и приближи до корабльаътъ: и оуплашихасе.

20 Я той имъ рече: азъ самъ не бойтесе.

21 Исаха прочее да го зематъ въ корабльаътъ. и тоа часъ корабльао се намери на земла та, въ коато штиваха.

22 И въ оутрешниаътъ день народо който стоеше одонадъ море то, като виде че немаше дрѣгъ корабль тамъ, но самъ оный беше въ който влѣзоха оученицы те, и защо не влѣзе съ оученицы те си Иисусъ въ корабльаътъ, но сами оученицы те мѣ преидоха.

23 И дойдоха и дрѣги корабли отъ Тиверіада близъ при основа мѣсто, гдѣто бѣха гали хлѣбове те хвала въздаде Господь.

24 Като виде прочее народо, защо нема тамъ Иисуса, нито оученицы те мѣ, влѣзоха и они въ корабльаътъ, и отидоха въ Капернаумъ и трасеахъ Иисуса.

25 И като го найдоха одонадъ море то, рекоха мѣ; оучителю, кога си дошелъ тѣка.

26 Отговори Иисусъ и рече имъ: истина истина ви говоримъ,

трасите ме не зашто видѣхте чѣдеса та но зашто падохте хлѣбове те, и насытитесе.

27 Не работете за храна коато се развала но за храна коато трле въ животъ вѣчный коато Сынъ Человѣческій ще ви даде: зашто него е назначилъ Богъ отецъ.

28 Рекоха мѣ прочее що да направиме, за да работиме дѣла та Божіи.

29 Отговори Иисусъ, и рече имъ: това е дѣло то Божіе да вѣрвате въ оногсва, когото прати той.

30 И рекоха мѣ: какво чѣдо прочее правишъ ты да видиме, и да ти фанеме вѣра; що работишъ;

31 Отцы те наши падоха мнна въ пѣстыната, каквото е писано: хлѣвъ отъ неко то имъ даде да падатъ:

32 Я Иисусъ имъ рече: истина истина ви говоримъ защо не Мвусей ви даде хлѣвъ отъ неко то: но Отецъ мой ви дава хлѣвъ истинный отъ неко то.

33 Защо Божію хлѣвъ е оный който слази отъ неко то, и дава животъ мѣрѣ.

34 Я они мѣ рекоха: Господи, дай ни секога тоа хлѣвъ.

35 Я Иисусъ имъ рече: азъ самъ хлѣвъ животный: който иде при мене ще да вжладнѣе: и който вѣрѣва въ мене не ще да вжладнѣе никога.